11Iro

AMmsa: Poma
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 28.07.2010 07:21:02

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 01.08.2010 16:44:16

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/152048/answer/152693




K coxarnenuio, 6e3 3HaKOMCTBa C UCTOpHeH 3a0oeBaHus, pe3yibTaTaMu 00CiefoBaHUN OTBETUTH Ha
Bai Bomrpoc Hemb3st. OOpaTUTECh HAa OYHYI0 KOHCY/IBTAIMIO K YPOJIOTY IO MECTY KUTENTbCTBA.



